Page 52. Exercice 23.
Un champ rectangulaire a les dimensions suivantes : un demi hectomètre et cinq tiers d'hectomètre.
Quelle est son aire ? (Attention à l'unité !)

La longueur et la largeur d'un rectangle ont été multipliées respectivement par  et  .
a. Par quel nombre l'aire du rectangle initial a-t-elle été multipliée (tu donneras le résultat sous la forme d'une fraction) ?

b. Par quelle fraction le périmètre du rectangle initial a-t-il été multiplié, sachant que sa longueur mesure 7 cm et sa largeur mesure 4 cm ?
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